辛瓦尔之死将激起中东更强抵抗?

加沙面临严重饥荒风险 黎巴嫩出现霍乱病例

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)18日 发表声明,证实哈马斯领导人叶海亚•辛瓦尔 已身亡。声明没有提及辛瓦尔身亡细节,也 没有提及有关继任者的信息。

辛瓦尔身边无人质

以军发布的视频显示,辛瓦尔当时已经 身受重伤,在生命最后时刻,向以军无人机掷 出一根木棍。

以方多次宣称,辛瓦尔躲藏在地道里,把 哈马斯扣押的数十名以色列人当作"人盾"。 然而,以军是在地面发现辛瓦尔,交火前后, 以军没有发现辛瓦尔身边有被扣押人员,也 没有发现辛瓦尔活动的区域有被扣人员。

分析人士指出,尽管以方将辛瓦尔之死 称作"重要时刻",但不意味着加沙地带冲突 的结束,中东地区局势将继续动荡。

停火可能更难实现

以色列17日宣布打死辛瓦尔后,黎巴嫩 真主党18日凌晨宣布与以色列的军事对抗进 入"新的升级阶段"。伊朗常驻联合国代表团 在声明中说,辛瓦尔之死将让中东地区的"抵 抗精神更加强列"

在加沙南部城市汗尤尼斯, 逃难到这里 的巴勒斯坦人萨比特·奥马尔说,巴勒斯坦人 会继续战斗。辛瓦尔之死"不会导致抵抗的 结束、妥协或举白旗投降"。



◀ 也门胡塞武装人员悼念辛瓦尔

图 IC 图 GJ

乌

巴勒斯坦政治分析人士萨米尔 · 阿纳卜 塔维认为,辛瓦尔之死不会给停火谈判带来 积极影响,反而可能激起哈马斯残余势力对 以色列更强烈的反抗。

阿尔特曼表示,出于安全原因,辛瓦尔此 前并不直接指挥哈马斯的日常行动,因此哈 马斯的力量在辛瓦尔死后不一定会迅速减 弱。此外,哈马斯内部存在不同派别,在强势 领导人缺位的情况下,可能更难接受停火。

以色列军方17日说,大约30枚导弹从黎

巴嫩射向以色列北部,港口城市海法等多地 响起警报。真主党发表声明称,对以色列的 打击将继续"一天天升级",并"首次部署精确 制导武器"

引发国际社会担忧

联合国机构17日发布的最新报告显示, 整个加沙地带面临饥荒风险,约86%人口处 于"极度严重"饥饿状态。以色列军方持续猛 烈攻击加沙地带,阻碍人道主义援助进入,引 发国际社会对加沙地带人道主义灾难迅速恶

黎巴嫩卫生部门目前确认该国出现霍乱 确诊病例。该病例来自黎巴嫩北部,无旅行 史,因水样腹泻和脱水就医。世界卫生组织 警告霍乱在黎巴嫩蔓延的风险"非常高",现 阶段正采取紧急措施预防疫情暴发。

这是黎直主觉与以色列冲突加剧以来, 黎巴嫩首次确诊霍乱病例。

包雪琳 胡若愚 (新华社供本报稿)

独立评估报告列举特朗普遇刺案中众多安保漏洞

专家:美国特勤局高层需"フ

一份17日发表的独立评估报告认定, 美国特勤局内部需实施重大改革,包括聘请 "外部人士"组成新的领导层,消除官僚主 义、故步自封的风气,否则像共和党总统候 选人、前总统特朗普7月13日遭未遂刺杀的 安保丑闻"将再次发生"。

建议引入外部人士

美国总统拜登在特朗普7月遇刺后责 成民主、共和两党4名前国家安全部门官员 组成一个专家组,独立评估遇刺事件中的安 保工作。专家组17日发表52页报告,细数 此次事件中特勤局的种种不足。

7月13日,特朗普在宾夕法尼亚州巴特 勒市举行的竞选集会上遭遇未遂刺杀。20 岁男子托马斯·马修·克鲁克斯从距离特朗 普不到150米的一座建筑房顶开枪,致特朗 普右耳受伤,现场观众一死两伤,克鲁克斯 被特勤局人员当场击毙。

报告列举的特勤局不足包括:未能消除

上述房顶安全风险,现场通信混乱;派缺乏 经验的新手负责重要安保工作,有经验的高 级别官员则缺乏动力;针对特朗普的安保措 施,特勤局人员没有对其面临的特殊风险做 个案分析,仅简单依据"前官员、总统候选 人"安保级别分配人手。

报告提出两方面建议:一是聘请外部人 士,大幅度调整特勤局领导层人事;二是剥 离特勤局现有的金融犯罪调查等职能,全力 负责总统等政要安保。另外,报告建议在大 型活动现场组建统一指挥部,对总统候选人 户外活动实施空中监控,制定覆盖活动地点 周边近千米范围的详细安保方案。

专家组虽然建议更迭领导层,但表示不 建议立刻更换现领导,可留待下届政府实 施。专家组认为,来自私营部门或军方的专 业人士适合领导特勤局。

官僚主义"死气沉沉"

报告还附有专家组致美国国土安全部

长亚历杭德罗·马约卡斯的一封信,明确指 出,美国特勒局的风气"已变得官僚、自满目 死气沉沉",需要"根本性改革",否则另一起 巴特勒事件"将再次发生"。

因特朗普遇刺事件,特勤局原局长金伯 莉•奇特尔7月引咎辞职。代理局长罗纳 德·罗17日表示正评估报告,对专家组建议 的特勤局改革以及"非安保性任务"对特勤 局贡献不大的观点,他持保留意见。

报告并未提及特朗普9月在自家高尔 夫球场再次遭遇未遂刺杀一事。按特勤局 说法,特朗普的安保待遇已提升至最高级, 与在职总统同级。

美国特勒局原属财政部,旨在调查伪造 美钞等金融犯罪,1901年因时任总统麦金莱 遇刺而增加安保职能。特勤局现有员工约 8000人,包括数千名配枪警员和特勤人员,负 责24小时保卫40多名军政要人,以及重大 国际活动、来访外国领导人的安保工作。

海洋 (新华社供本报稿)

据新华社柏林10月18日

电 德国总理朔尔茨18日在柏 林表示,德国将继续支持乌克 兰,但必须确保北约不会成为 交战方,以免酿成更大灾难。

朔尔茨当天与到访的美国 总统拜登就俄乌冲突、中东局 势等举行会谈。法国总统马克 龙和英国首相斯塔默同日抵达 柏林,德美法英四国领导人举 行会谈并发表联合声明。声明 说,各方讨论了向乌克兰提供 后续安全援助、经济援助和人 道主义援助的计划,包括利用 被冻结的俄罗斯资产为乌克兰 提供支持等措施。各方还讨论 了乌克兰总统泽连斯基提出的 "胜利计划",强调将坚定支持 乌克兰实现公正持久的和平。

由于受美国飓风灾情影 响,拜登此次访问德国延期并 大幅缩减行程,在德国逗留时 间不到24小时。

据新华社阿布扎比10月 18日电 阿联酋外交部18日发 表声明说,斡旋促成俄罗斯和乌克兰完成新 -轮换俘,双方各向对方移交95名被俘人员。

民的医院 160年挑战巅峰

Editorial 新民一周

03 第 45 次核爆

Cover Story 封面报道

06 服务上海公济天下

08 人民的医院,160 年挑战巅峰

14 三易其址,四更院名

160 岁的市一为民初心不改 20 诊疗革新,一切为了患者

24 百年老院,

走在科研创新最前沿

28 为患者就医体验插上

"智慧"的翅膀

32 天上星星 市一眼睛

36 泌尿外科"战舰",这样铸就

World 环球

50 石破茂: 破还是立?

2025 全年订阅优惠价¥408

订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

Figure 人物

54 60 岁"闯"海 院士"强叔"再续教育梦周年记

Feature 特稿

58 华政附中 70 年不变的 "以学生发展为本"

Culture 文化

62 它帅得掉渣, 让人热血沸腾 68 舶来品如何吹响摇滚国潮